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Referat fra møte i grendelag C
Det er blitt opprettet grendelag for delfelt C under Velforeningen Skadberg Sør. Gendelaget består av:
Torjus Ravnås, 47710802, Ospevegen 12, blaasjoe@hotmail.com
Jan Vegard Hestnes, 40237872, Kastanjevegen 2, janvegard@gmail.com
Bjørn Inge Vågen, 92452770, Kastanjevegen 13,  Bjorn.inge.vaagen@akersolutions.com
Torjus Ravnås representerer grendelag C i sentralstyret for Velforeningen Skadberg sør.
Den enkelte beboer ble før jul forespurt om å være med i styret. Da ingen meldte sin interesse ble styret plukket ut etter direkte forespørsler. Hvis det er noen som ønsker å være med i grendelaget er det bare å ta kontakt med en av medlemmene (vi kan godt være flere). Det samme gjelder hvis noen har innsigelser mot sammensetningen av styret.
Har dere saker som dere mener bør tas opp i velforeningen kontakter dere en av medlemmene.

HMS

Velforeningen har søkt kommunen om fartsbegrensende tiltak i Skadberg Allè og Almevegen (på oversiden av Kastanjevegen). I tillegg har vi søkt om et nytt fotgjengerfelt i Almevegen i svingen ved innkjøringen til Kastanje-vegen (ved grusvegen). Vi forventer at dette blir imøtekommet. Vi ber alle beboere kjøre aktsomt og holde lav fart når de kjører i boligfeltet.
Det er meldt inn en sak om mulig rasfarlig område i enden av Kastanjevegen, ved Kastanjevegen 30. Dette er kommunal grunn og vi har bedt kommunen se på saken. Inntil dette er gjort må vi henstille foreldre om å være obs på at barn ikke må ferdes i området.

St Hans feiring

Velforeningen inviterer også i år til St Hans feiring på grillplassen, se egen invitasjon. Gendelag C er ansvarlig for rigging av telt og grilling. Vi trenger da noen frivillige som kan hjelpe til med dette. Meld inn til en i gendelaget hvis du har anledning til å hjelpe til.
Søppelhus

Det har vist seg å være en del problemer med felles søppelhus i Kastanjevegen. I utgangspunktet er dette et privat anliggende mellom hver enkelt husstand og kommunen. Vi henviser imidlertid til meldingen på baksiden av dette skrivet da mislighold av søppelhåndteringer går ut over alle beboerne på feltet.

Informasjon fra grendelaget vil i framtiden kun legges ut på Velforeningens hjemmeside: http://www.skadbergsor.no/
Vi i grendelaget er avhengige av tilbakemeldinger fra beboerne på delfeltet for å kunne gjøre en god jobb. Vi håper derfor dere kommer med innspill til grendelaget og bidrar positivt i nærmiljøet slik at vi får Skadberg sørs trivligste delfelt.

Hilsen styret i grendelag C

Vedrørende felles søppelhus for beboere i CB7 – CB12

Som de fleste brukerne kan se fungerer søppelhuset i dag ikke tilfredsstillende.

Det flyter per dags dato over av søppel. Problemet gjelder både pappavfall, restavfall og plast. Følgen av dette er at vi alle sammen har store problemer med og få kastet avfallet vårt. I tillegg til at det blir plagsom lukt av dette vil det også kunne føre til problemer med rotter. 

Vi vil derfor få lov til nå i første omgang komme med en vennlig henstilling til alle om og gjøre sitt beste for at vi sammen skal ha få et fungerende søppelhus.

 Til slutt en presisering når det gjelder hva som kan kastes og mengden.

· Antall søppeldunker er beregnet ut fra boenheter. Vi har ikke mer volum per bolig enn det vi ville hatt dersom hver boenhet hadde sine egne dunker. Det betyr at papp må brettes sammen så mye som mulig og restavfall må sorteres.

· Bygningsavfall fra bygging av terrasser og lignende skal ikke kastes i søppelhuset, men leveres på IVAR sitt anlegg på Forus. Det samme gjelder barnevogner, lamper, møbler og lignende som i det siste har blitt funnet i dunkene.

· Det har i det siste skjedd flere ganger at beboere tar med seg avfall hjem fra sine arbeidsplasser og kaster dette i vårt felles søppelhus. Vi vil presisere at det ikke under noen omstendigheter er lov til og kaste næringsavfall i søppelhuset. Styret er oppmerksomme på hvilke beboere dette gjelder og vil dersom det fortsetter diskutere eventuelle sanksjonsmuligheter med Sola kommune.

Det har kommet spørsmål om muligheten for å få til et nedgravd søppelanlegg. Da vil en få slutt på evt. lukt og rotte problematikk pluss at det ikke lenger vil være mulig å kaste store gjenstander. Dersom dette skal gjøres vil det medføre en engangs investering for alle brukere av søppelhuset. Styret vil sjekke ut muligheten og hvor store investering det er snakk om. Vi kommer tilbake med mer informasjon om dette senere.
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