Møtereferat Grendelag delfelt E

Dato: 16. april 2009

Sted: Askevegen 1, Steinar Solberg

Tilstede: Steinar Solberg, Tone Skar Alfredsen, Hallvard Berntzaa, Morten Stokke.

Fravær: Siri Marie Bjerga

Neste møte: 11. juni hos Morten i Asalvegen 14 kl 20:00

Referatet vil forholde seg til agendapunktene i innkallingen. Dette vil bli faste agendapunkt for møtene.

1. Info fra hovedstyre.

Steinar er vår representant i hovedstyret i Velforeningen og er nestleder der. 

Han refererte fra hovedstyremøtet den 1. april 2009. Vårt grendelag har fått ansvaret for to saker. Disse omtales under punkt 3.

2. Organisering og valg av leder.

I Grendelagsstyret skal det være en representant fra hver veg i delfelt E. Da det til tider har vært vanskelig for alle å stille på møtene, er det ønskelig med en vararepresentant. Representantene for hver vei finner sin vararepresentant.

Nytt Grendelagstyre

Almevegen: Tone Skaar Alfredsen, Almevegen 5 (forsetter). 

Asalvegen: Morten Stokke, Asalvegen 14 (fortsetter)

Askevegen: Steinar Solberg, Askevegen 1 (fortsetter)

Bøkevegen: Siri Marie Bjerga, Bøkevegen XX (ny). 

Bjørkevegen: Hallvard Berntzaa, Bjørkevegen 26 (ny). 

Morten Stokke ble valgt til leder.

3. Saker til behandling

Sak 05/09 Belysning på grillplass

Det er ønskelig med belysning på grillplassen. Steinar har innhentet et estimat fra elektriker på jobben, og den har blitt estimert til mellom 15.000 og 20.000 kroner. 

Leder og nestleder i hovedstyret hadde møte med Sola kommune den 16. april. I den forbindelse ble denne saken tatt opp. En ser på muligheten for at kommunen legger frem strøm til grillplassen samt betaler forbruket. Velforeningen vil få utgifter med å kjøpe inn og montere spotter, samt vedlikehold/utskiftning av disse. Steinar følger opp saken.

Sak 06/09 Oppslagstavler

Fra hovedstyret har det kommet en sak angående oppsetting av oppslagstavler på Skadberg Sør. Det er behov for informasjon fra styrene til beboerne, samt behov for tavler hvor beboerne i feltet kan henge opp informasjon. Det må vurderes hvor mange tavler som behøves, plassering samt om noen eller alle skal være låsbare. Tone følger opp saken og legger den frem på neste møte.

4. Trafikk og parkering

Sak 06/09 Parkering

Det er en utfordring at det parkeres langs veger og på fortau i feltet. En bør derfor oppfordre alle til å parkere på oppmerkede parkeringsplasser. Det ble foreslått å lage lapper med tekst hvor en oppfordrer førerne av feilparkerte biler til å parkere på oppmerkede plasser. Disse fordeles til medlemmene av Grendelagsstyret. Morten følger opp og kommer med forslag til tekst snarest.

Sak 07/09 Oppmerking av gangfelt i Asalveien og ”Barn leker” skilting

Når gangfeltene i feltet ble oppmalt og skiltet i fjor ble gangfeltet over Asalvegen avglemt. Hovedstyret må ta dette opp med Sola kommune slik at gangfeltet blir forsvarlig merket. Det bør også vurderes oppsett av flere ”Barn leker” skilt i feltet. Dette bør hovedstyret se på. Steinar tar denne saken med seg til hovedstyret.

5. Nabokonflikter

Det er ingen kjente konflikter i feltet.

6. Vedlikehold

Møtet hovedstyrets leder og nestleder hadde med Sola kommune 16. april dreide seg i hovedsak om vedlikeholdsavtalen for feltet. Hvem er ansvarlig for de forskjellige områdene? Dette er en sak som vil følges opp av hovedstyret. Nåværende avtale går ut neste vår.

Sak 08/09 Dugnad

Det vil bli dugnad i perioden 7.-11. mai. Styremedlemmene i Grendelaget er ansvarlig for sine veier. Velforeningen bestiller kontainere.

Til dugnaden vil det være behov for søppelsekker, bark, og lån av motorisert hekksaks. Det siste for å kutte ned aroniabuskene rundt parkeringsplassene for å bedre sikten. 
Sak 09/09 Bytte av sand i sandkasser

Sanden i sandkassene i vårt delfelt har nå ligget der siden feltet var nytt, dvs i fem år. Da det er mange katter i nabolaget, og de har en tendens til å oppsøke sandkassene, er det ønskelig å bytte ut sanden. Steinar følger opp mot hovedstyret.

Sak 10/09 Vedlikehold stier

Det er også behov for å fylle på sand/grus på stiene i feltet. Når det gjelder stien mellom Askeveien og skogen samt nedenfor grillplassen må en se på om det er mulig å lage stikkrenner. Slik det er nå vaskes mye av sanden/grusen bort ved regn. Steinar følger opp mot hovedstyret.

7. Byggesak

Med den siste tids diskusjon om blant annet utvidelser av plattinger, har hovedstyret kommet frem til følgende saksgang i forbindelse med byggesaker:

1)Søker fremlegger tegninger for naboer og leverer nabovarsel for de saker hvor det er påkrevd. 

2) Søker legger frem tegninger og underskrevne nabovarsel for sitt grendelag, og grendelaget gir sine kommentarer til søknaden. 

3) Grendelaget fremsender saken, fortrinnsvis på mail, til alle i styret og Styret i Velforeningen fatter et vedtak som sendes til søker. 

4) Søker fremsender sin byggesøknad til kommunen med uttallese fra velforeningen.

8. Møteplan

Møteplan ble gjennomgått. Da det er ønskelig å ha møtene i Grendelagsstyret rett i etterkant av møtene i hovedstyret, ble neste møte besluttet flyttet til 11. juni.

9. Hjemmesiden

Ny versjon på gang. Hovedstyret er ansvarlig og har fått ny webansvarlig. Det er ønskelig med innspill i forhold til hjemmesiden.

Vi ønsker at det skal være mulig å legge inn e-postadressene til de som ønsker varsling når nye saker legges ut på hjemmesiden. Videre er det ønskelig at hvert Grendelag har sitt område. En bør også se på hvilke saker hvor det har vært flest treff på den gamle siden.

10. Diverse

Kontingentinnkreving er satt bort til et eksternt firma. De tar en fast pris på kroner 18.000. Utsendelse av giroer er da ikke med i prisen. Hvert Grendelag vil få ansvar for å legge giroer i postkassene i sine respektive veier.

Fellesarrangement. Tone sjekker muligheter for å ha en samling på Soma gård. Det er også viktig å finne aktiviteter som fenger andre enn barnefamilier. Steinar sjekker opp hvor mange golflisenser velforeningen har. Ser så på mulighetene for en golfturnering.

Morten Stokke

Referent

