Også Møtereferat Grendelag delfelt E 01-2010

Dato: 18. mars 2010

Sted: Askevegen 1, Steinar

Tilstede: Steinar Solberg, Tone Skar Alfredsen, Hallvard Berntzaa, Morten Stokke, Siri Marie Bjerga, Eva Jørgensen

Fravær: Vara Asalvegen, Bjørkevegen, Almevegen og Bøkevegen.

Neste møte: Etter velforeningens generalforsamling

Referatet vil forholde seg til agendapunktene i innkallingen. Dette vil bli faste agendapunkt for møtene.

1. Info fra hovedstyre.

Steinar refererte fra hovedstyremøtet den 11. mars 2010. Referatet er sendt ut til alle medlemmene i Grendelaget. 

Den største saken er jobben med ny vedlikeholdsavtale for grøntområdene. Steinar har sammen med en anleggsgartner gått gjennom grøntområdene i feltet samt gått gjennom anbudsgrunnlaget. Anbudet som Velforeningen går for ligger på en tredjedel av den eksisterende avtalen. Grunnen til at summen er såpass mye lavere er at kommunen sine områder er tatt ut da kommunen selv vedlikeholder disse. I tillegg er en feil i det opprinnelige anbudsgrunnlaget rettet opp. Her var det ved en feil tatt med mye mer busker enn det som er tilfelle, og så er alt vedlikehold av trær tatt ut av avtalen. Trærne må vedlikeholdes i forbindelse med dugnader.

Leder og nestleder i Velforeningen var i dag i møte med kommunen angående kommunens vedlikehold. Møtet var positivt og kommunen legger opp til samme vedlikeholdssyklus som vi har hatt i nåværende avtale. Når snøen smeltet kom det fram mye hundelort rundt på stier og gangveier. Velforeningen vil ta kontakt med kommunen for å få satt opp søppelbøtter og stativ med avfallsposer på sentrale steder på feltet.  

Det var forøvrig ingen nye saker til vårt grendelag.

2. Gjennomgang av pågående saker/saker fra siste møte
Sak 05/09, 07/09, 09/09 og 10/09 er under oppfølging hos Velforeningen. Ingen nye moment i disse sakene.

Sak 06/09 (a) Oppslagstavler

Tavle er satt opp på RIMI ved panteautomaten.

Sak 12/09 Parkering i Asalvegen

Tekst har fortsatt ikke blitt presentert for beboerne i aktuelt område. Morten gjør dette snarest etter påske.

3. Nye saker til behandling

Ingen nye saker.

4. Trafikk og parkering

Alle medlemmene har gått gjennom Reguleringsplanen for feltet og sett på kravet til parkeringsplasser i forhold til antall boliger i hver veg. Det ser ut til at det er 18 parkeringsplasser for lite i delfelt E. Morten setter opp et skriv som sendes Velforeningen angående antall parkeringsplasser. Velforeningen må ta det videre med utbyggingsselskapet.

Det ble også diskusjon rundt det generelle problemet med få parkeringsplasser i feltet. 

Velforeningen bør vurdere om de skal kontakte kommunen for å få skilting ved innkjøring til feltet om at det er parkering forbudt utenfor oppmerkede plasser.

Det kom forslag til Generalforsamlingen om at en vil få bøtelagt/tauet bort ulovlig parkerte biler i feltet. Det gjelder da biler som står ulovlig i forhold til ”Forskrift om kjørende og gående trafikk (trafikkreglene)” § 17. Det er ønskelig at dette blir gjort kjent for beboerne, og at det blir fulgt opp i forhold til de etater som har hjemmel for å ilegge bøter.

Fra beboer i Asalvegen har det kommet sak angående parkering. Ved flere tilfeller når hun har parkert i Bøkevegen har hun fått lapp på ruta med teksten "Denne parkeringsplassen gjelder kun for besøkende til Bøkevegen. Gjentatt parkering vil føre til borttauing av bilen. Håper du tar hensyn til dette. Hilsen beboere i Bøkevegen". Vi diskuterte saken. Morten skriver svar til beboeren. Her er konklusjonen i svaret til beboeren, sendt 20. mars:

”Så lenge ingen har egne parkeringsplasser, med unntak av carportene i Bøkevegen, så blir det verken flere eller færre parkeringsplasser om en parkerer der det er mest hensiktsmessig. Alle parkeringsplassene med unntak av carportene er felles parkering. Vi i Grendelaget vil derfor hevde at det er først til mølla prinsippet som gjelder. Vi ser ingen grunn til at det skal stå ledige plasser i Bøkevegen mens det er fullt på parkeringsplassene i Asalvegen.”

Se også sak 12/09.

5. Nabokonflikter

Det er ingen kjente konflikter i feltet.

6. Vedlikehold

Intet utover de sakene som er pågående.

7. Byggesak

Ingen byggesaker. 

8. Møteplan

Neste møte blir etter Generalsforsamlingen. Det blir da opp til det nye styret å legge opp en møteplan.

Vi gikk en runde for å sjekke hvem som kunne tenke seg å fortsette i styret.

Morten – gir seg

Steinar – gir seg

Tone – flytter til London, gir seg

Hallvard – gir seg pga arbeidssituasjonen

Siri Marie – fortsetter

Eva – fortsetter som vara

Rune – fortsetter som vara

Alle medlemmene må skaffe seg en avløser samt vara. Dette må være klart før Generalforsamlingen, frist 13. april.

9. Hjemmesiden

Den nye hjemmesiden er publisert. Dessverre mangler velforeningen for øyeblikket en webansvarlig slik at den ikke blir oppdatert som ønsket. Ny webansvarlig søkes. 

10. Diverse

Det ble ytret ønske om at det ble kostet i gatene med kostebil før dugnad. Styret i velforeningen vurderer forslaget. Felles dugnad for hele feltet er bestemt til søndag 18. april.

Morten Stokke

Referent

