Møtereferat Grendelag E

Dato: 18.03.2009
Sted: Askevegen 1 (Steinar)
Tilstede: Bård O. Håland, Tone Skaar Alfredsen, Oddvar Johnsen, Steinar Solberg.
Fravær: Arild Thorsen, Morten Stokke
Neste møte: 16.04.2009 (se vedlagt møtekallender)
Vedlegg: 1) Møtekallender 2009_Grendelag E.doc

Sak 01/09 - Endringer i styresammensetning
Bård, Arild og Oddvar trer ut av styret. Tone, Morten og Steinar fortsetter i styret. Alle oppfordres til å komme med innspill til nye kandidater. Jeg har lagt ut en oppfordring på hjemmesiden om å melde sin interesse. 

 

Sak 02/09 - Forberedelse Generalforsamling
Iflg. Bård er det ikke behov for assistanse i fm gjennomføringen av møtet. Innspill til saker; 1) Belysning på grillplassen, 2) Oppslagstavle. Disse ble tatt opp på General-forsamlingen, og besluttet vedtatt at skal utredes nærmere av nytt hovedstyre. 

 

Sak 03/09 - Møtekallender 2009
Utkast til møtekallender ble gjennomgått og vedtatt med mindre endringer. Denne er nå lagt ut på hjemmesiden. Dugnad/ryddedag arrangeres før 17. mai. Denne organiseres av grendelagsrepresentantene innenfor sitt område/gate (som i fjor).

 

Sak 04/09 - Branntilløp i skogen
For noen uker siden var det branntilløp i skogen. Denne var påtent av to mindreårige gutter som ble observert løpende fra skogen. Heldigvis ble brannen oppdaget tidlig av en nabo i Almevegen, som fikk varslet brannvesenet. Brannvesenet fikk heldigvis slokket brannen tidlig uten store skader på skogen. Dette kunne fått store konsekvenser under andre omstendigheter. Det iverksettes forebyggende tiltak for å hindre tilsvarende og verre hendelser (rydde i skogen). 
